

株主 各位

平成 23 年 3 月 18 日  
ルーデン・ホールディングス株式会社  
代表取締役社長 西岡 孝

第 11 回定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社、「第 11 回定時株主総会招集ご通知」について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

何卒ご了承賜りたく謹んでお詫び申し上げます。

記

(3) 会社役員の様況

①取締役及び監査役の様況（平成 22 年 12 月 31 日現在）

修正前 頁 14

（下線部分が変更箇所を示しております。）

会社における地位	氏 名	担当及び重要な兼職の様況
監 査 役	山 田 努	税理士 山田努税理事務所 代表 株式会社イーストアンドウエスト監査役 株式会社日本ライフクリエイト監査役 株式会社カプセルディヴィジョン監査役 株式会社バリューアップ監査役 株式会社ピーチジャム監査役

修正後 頁 14

会社における地位	氏 名	担当及び重要な兼職の様況
監 査 役	山 田 努	税理士 山田努税理事務所 代表 株式会社イーストアンドウエスト監査役 株式会社日本ライフクリエイト監査役 株式会社カプセルディヴィジョン監査役 株式会社バリューアップ監査役 株式会社ピーチジャム監査役 株式会社ウエスト監査役

④社外役員に関する事項（下線部分が変更箇所を示しております。）

イ. 他の法人等の重要な兼職の様況及び当社と当該他の法人等の関係

1) 頁 16、5 行目

・・・株式会社ピーチジャム並びに株式会社ウエストの監査役であります。

2) 頁 16、6, 7 行目

・・・当社の議決権を 4.0%並びに株式会社ウエストは、当社の議決権を 19.7%保有する大株主であります。

3) 頁 16、8 行目

・・・株式会社ピーチジャム並びに株式会社ウエストとの間に特別の関係はありません。

以上